



- Comisia de recrutare -

ANUNT

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea prin rechemare în activitate sau încadrare directă a postului de execuție vacant de subofițer operativ principal din cadrul grupei a 5-a jandarmi *conducători câini serviciu* – Detașamentului 1 Jandarmi Mobil, *poziția 155* prevăzut în statul de organizare al I.J.J. Sibiu

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs s-a constatat că, următorii candidați **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concurs:

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
1.	Codul unic de identificare ISB3924989	- candidatul nu a întocmit autobiografia conform anunțului de concurs (candidatul nu a menționat dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale, de asemenea nu a menționat cele prezentate mai sus pentru părinții săi).	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
2.	Codul unic de identificare ISB3924995	- candidatul nu a întocmit autobiografia conform anunțului de concurs (candidatul nu a făcut mențiuni cu privire la părinții săi dacă au fost arestați, judecați sau condamnați, ori se află în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale).	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3.	Codul unic de identificare ISB3925071	- candidatul nu a redactat olograf (de mână), autobiografia, conform precizărilor prevăzute în îndrumarul de întocmire a autobiografiei; - nu a transmis avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4.	Codul unic de identificare ISB3925072	- candidatul nu a întocmit autobiografia conform anunțului de concurs (candidatul nu a menționat dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale, de asemenea nu a menționat cele prezentate mai sus pentru părinții săi); - nu a făcut mențiuni în încheierea autobiografiei cu privire la „responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate în prezenta autobiografie și sunt de acord cu prelucrarea	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
		<p>informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date”;</p> <p>- tabelul de rude nu este întocmit potrivit precizărilor din nota de subsol, în sensul că nu și-a trecut datele personale.</p>	
5.	Codul unic de identificare ISB3925076	<p>- candidatul nu a transmis copie după certificatul de naștere al copilului;</p> <p>- autobiografia nu a fost întocmită conform anunțului de concurs (candidatul nu a făcut mențiuni cu privire <i>la soție</i> dacă a fost arestată, judecată sau condamnată, ori dacă se află în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale).</p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
6.	Codul unic de identificare ISB3925077	<p>- candidatul nu a transmis adeverința medicală, conform modelului anexat la anunț;</p> <p>- autobiografia nu a fost întocmită conform anunțului de concurs (candidatul nu a făcut mențiuni cu privire la părinți dacă au fost arestați, judecați sau condamnați, ori dacă se află în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale), de asemenea autobiografia nu a fost datată și semnată de către candidat.</p>	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
7.	Codul unic de identificare ISB3925084	<p>- candidatul nu a întocmit autobiografia conform anunțului de concurs (candidatul nu a menționat dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale).</p>	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
8.	Codul unic de identificare ISB3925091	<p>- candidatul nu a redactat olograf (de mână), autobiografia, conform precizărilor prevăzute în îndrumarul de întocmire a autobiografiei;</p> <p>- nu a transmis fotografia color 9x12 și consimțământul informat.</p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
9.	Codul unic de identificare ISB3925093	<p>- candidatul nu a întocmit autobiografia conform anunțului de concurs (candidata nu a făcut mențiuni cu privire <i>la mamă</i> dacă a fost arestată, judecată sau condamnată, ori dacă se află în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale).</p>	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
10.	Codul unic de identificare ISB3925098	<p>- candidatul nu a întocmit tabelul nominal cu rudele candidatului conform anunțului de concurs (nu a respectat ordinea prevăzută în nota de subsol).</p>	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
11.	Codul unic de identificare ISB3925099	<p>- candidatul nu a întocmit cererea de înscriere la concurs a candidatului și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare conform anunțului de concurs.</p>	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
12.	Codul unic de identificare ISB3925101	<p>- candidatul nu a transmis copie după actul de identitate;</p> <p>- nu a transmis copie după certificatul de naștere al candidatului;</p> <p>- nu a transmis fotografia color 9x12;</p> <p>- autobiografia nu a fost întocmită conform anunțului de concurs (candidatul nu a făcut mențiuni cu privire persoanele care cunosc bine activitatea candidatului și nu a făcut mențiuni cu privire <i>la candidat și la părinți</i> dacă au</p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
		<p>fost arestați, judecați sau condamnați, ori dacă se află în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale);</p> <p>- tabelul cu rudele candidatului nu este datat și semnat.</p>	
13.	Codul unic de identificare ISB3925102	<ul style="list-style-type: none"> - candidatul nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - nu a transmis copie după actul de identitate al candidatului; - nu a transmis copie după certificatul de naștere al candidatului; - nu a transmis fotografia color 9x12; - nu a transmis avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii; - autobiografia nu a fost întocmită conform anunțului de concurs (candidatul nu a făcut mențiuni cu privire la <i>candidat</i> și <i>la părinți</i> dacă au fost arestați, judecați sau condamnați, ori dacă se află în curs de urmărire penală, judecată sau în executarea unei sancțiuni penale); - nu a făcut mențiuni în încheierea autobiografiei cu privire la „responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate în prezenta autobiografie și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date”. 	<p>Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</p>
14.	Codul unic de identificare ISB3925105	<ul style="list-style-type: none"> - candidatul nu a întocmit cererea de înscriere și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare conform anunțului de concurs; - este inapt medical. 	<p>Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</p>